CL FW=Gesamtbreite;
207 CoCL FW=2xCOW+113+2xX
FWnin=2800; FWnax=6000
NNNNNNNNANNY FH=Gesamthdhe; FH=COH+195;
v FHstandard=2450
bei FH>2450 muf B:H<1:5 sein
FHmax=2950
COW=Durchgangsbreite;
COWnin=1344; COWmax=29L4 L
COH=Durchgangshcohe; COH=FH-195;
CL=Verkleidungslange;
CLmin=FW
COCL=Mitte COW von links
@ [ Oberflache:

@ o natur eloxiert (A6/C0)

o eloxiert in

Min.5
Max.10

30
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COH
FH
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138
g
g
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z

o RAL

Verglasung:
Glasstarke: o 8mm o 10mm

Ez Glasart: o VSG o ESG

ﬁ

BodenschloB: 0Ja o Nein
Beidseitig sperrbar: o Ja o Nein
(die Bodenbirstendichtung ist im Bereich

é N 25 (oW des Bodenschlosses unterbrochen)
20 Min 5 FW
Max 10
2 Mal3zeichnung freigegeben:
- =R0) 30 Datum:
S | | ' NN i 30 Unterschrift:

CKunde: )( Sachbearbeiter /Besam: ) <

Automatisches Tlrsystem ADS besam. =
(Turbezelchnung: )CDatum: ) mit Teleskop-Schiebetiirantrieb UniSlide-T

y
\

[Projekt/Bauvorhaben: ) vierfliigelig mit Seitenteilen- Tragermontage [ 800226 C
N\ y




